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Poz. 1. Wiezba dachowa
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Geometria ustroju:
Kat nachylenia potaci dachowej o = 39,0°
Rozpieto$¢ wigzara |=11,00 m
Rozstaw podpér w swietle murtat I = 10,50 m
Rozstaw osiowy ptatwi lg, = 4,45 m
Rozstaw krokwi a = 1,00 m
Usztywnienia boczne krokwi - brak
Ptatew posrednia ztozona z siedmiu odcinkow:
- odcinek A - B o rozpietosci | = 1,33 m
lewy koniec odcinka niepodparty (wspornik)
prawy koniec odcinka oparty na stupie z mieczami, odlegto$¢ podparcia mieczem app = 0,90 m
- odcinek B - C o rozpietosci | = 2,16 m
lewy koniec odcinka oparty na stupie z mieczami, odlegto$¢ podparcia mieczem a,,. = 0,90 m
prawy koniec odcinka oparty na stupie z mieczami, odlegto$¢ podparcia mieczem app = 0,90 m
- odcinek C - D o rozpietosci | = 2,55 m
lewy koniec odcinka oparty na stupie z mieczami, odlegto$¢ podparcia mieczem a,,. = 0,90 m
prawy koniec odcinka oparty na murze
- odcinek D - E o rozpietosci | = 4,30 m
lewy koniec odcinka oparty na murze
prawy koniec odcinka oparty na stupie z mieczami, odlegtos¢ podparcia mieczem a,p = 0,90 m
- odcinek E - F o rozpietosci | = 4,06 m
lewy koniec odcinka oparty na stupie z mieczami, odlegto$¢ podparcia mieczem a,,. = 0,90 m
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prawy koniec odcinka oparty na stupie z mieczami, odlegto$¢ podparcia mieczem app = 0,90 m
- odcinek F - G o rozpietosci | = 2,95 m
lewy koniec odcinka oparty na stupie z mieczami, odlegto$¢ podparcia mieczem a,,. = 0,90 m
prawy koniec odcinka oparty na stupie z mieczami, odlegto$é podparcia mieczem app = 0,36 m
- odcinek G - H o rozpietosci | = 1,09 m
lewy koniec odcinka oparty na stupie z mieczami, odlegto$¢ podparcia mieczem a,,. = 0,36 m
prawy koniec odcinka oparty na stupie
Wysokos¢ catkowita stupéw pod ptatew posrednig hg =2,70 m
Rozstaw podpar¢ poziomych murtaty |, = 2,50 m

Dane materiatowe:

- krokiew 12/20cm (zacios 3 cm) z drewna C24

- ptatew 20/30 cm z drewna C24

- stup 20/20 cm z drewna C24

- kleszcze 2x 7,5/15 cm (zacios 3 cm) o przeswicie gatezi 12 cm, z przewigzkami co 112 cm z drewna C24
- murtata 14/14 cm z drewna C24

Obciazenia (warto$ci charakterystyczne i obliczeniowe):
- pokrycie dachu (wg PN-82/B-02001: ):
gk = 0,900 kN/m?, Jo = 1,080 kN/m?

- uwzgledniono ciezar wtasny wigzara
- obcigzenie sniegiem (wg PN-80/B-02010/Az1/Z1-1: pota¢ bardziej obcigzona, strefa 2, nachylenie potaci 30,0
st.):

- na potaci lewe;j Sw = 1,080 kN/m?, Soi = 1,620 kN/m?

- na potaci prawej sy, = 0,720 kN/m?, Sop = 1,080 kN/m?

- obcigzenie $niegiem traktuje sie jako obcigzenie sredniotrwate
- obcigzenie wiatrem (wg PN-B-02011:1977/Az1:2009/21-3: strefa |, teren A, wys. budynku z =11,8 m):

- na potaci nawietrznej Pw 1 = -0,252 kN/m?, Por 1 =-0,378 kN/m?

- na potaci nawietrznej P = 0,140 kN/m?, Pornt = 0,210 kN/m?

- na stronie zawietrznej Pro = -0,224 KN/m?,  p, = -0,336 kN/m?
- ocieplenie na catej dtugosci krokwi gy = 0,900 kN/m?, ok = 1,080 kN/m?
- obcigzenie montazowe kleszczy F. = 1,0 kN, F,=1,2kN

Zalozenia obliczeniowe:
- klasa uzytkowania konstrukcji: 2
- dach w obiekcie starym, remontowanym (zwiekszenie ugie¢ granicznych o 50%)
- w obliczeniach statycznych krokwi uwzgledniono wptyw podatnosci ptatwi
- wspotczynniki dtugosci wyboczeniowej stupa:
w ptaszczyznie ustroju podtuznego ustalony automatycznie
w pfaszczyznie wigzara p, = 1,00

WYNIKI
Obwiednia momentéw zginajgcych w ukfadzie poprzecznym:
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Obwiednia momentéw w uktadzie podtuznym - ptatwi posredniej:

Mz [kNm]

1,800,54,0,36
2,7

WYMIAROWANIE wg PN-B-03150:2000
drewno lite iglaste wg PN-EN 338:2004, klasa wytrzymatosci C24
— fmk =24 MPa, fiox = 14 MPa, f; ok = 21 MPa, f,x = 2,5 MPa, Egmean = 11 GPa, px = 350 kg/m®

Krokiew 12/20 cm (zacios na podporach 3 cm)

Smukiosé

Ay =69,0 < 150

Az =115,0 < 150

Maksymalne sity i naprezenia w przesdle

decyduje kombinacja: K15 state-max (podatnos$¢)+snieg (podatnos¢)+0,90-wiatr-wariant Il (podatnos¢)

M, = 4,02 kNm, N = 10,58 kN
foya = 11,08 MPa,  fooq= 9,69 MPa
Gmya = 5,03 MPa, Ge0q = 0,44 MPa

Key = 0,590, Kk,=0,239

cfc,O,d/(kc,y'fc,O,d) + cYm,y,d/fm,y,d =0,531 < 1

Sc04/(Kez fe0a) * cYm,y,d/fm,y,d =0,644 < 1

Maksymalne sity i naprezenia na podporze (ptatwi)

decyduje kombinacja: K4 state-max+snieg+0,90-wiatr-wariant Il

M, =-4,61 kNm, N = 6,84 kN
foya = 11,08 MPa,  fooq= 9,69 MPa
Gm,y,d = 7)97 MPay GC,O,d = 0,34 MPa

(Co0dlfc0a)’ + Omydlfmya = 0,721 < 1

Maksymalne ugiecie krokwi (pomiedzy murtatg a ptatwig)

decyduje kombinacja: K2 state-max+s$nieg

Ufin = 6,75 mm < Upesn = 1,5:1/200 = 1,5-3983/ 200 = 29,87 mm  (22,6%)
Maksymalne ugiecie wspornika krokwi

decyduje kombinacja: K13 state-max (podatnos¢)+snieg (podatnos¢)

Ufin = 1,60 mm < Upgsin = 1,5:2:1/200 = 1,5- 2:232/ 200 = 3,47 mm  (46,0%)

Ptatew 20/30 cm

Smukitos¢

Ay =116 < 150

A, =17,3 < 150

Ekstremalne obcigzenia obliczeniowe

Ozmax = 17,88 KN/m Qy,max = 0,45 KN/m
Maksymalne sity i naprezenia w ptatwi (odcinek D - E)
decyduje kombinacja: K3 state-max+s$nieg+0,90-wiatr-parcie
N = 2,28 kN

M, = 20,72 kNm, M, = 0,00 kNm

fmy.a = 11,08 MPa, fe0d = 9,69 MPa

Cc0d = 0,04 MPa

Omyd = 6,91 MPa, omzd = 0,00 MPa

(G(:,O,d/fc,o,d)2 + cSm,y,d/fm,y,d + km'cym,z,d/fm,z,d =0,623 < 1
(G(:,O,d/fc,o,d)2 + km'Gm,y,d/fm,y,d + cFm,z,d/fm,z,d =0,436 < 1
Maksymalne ugiecie (odcinek D - E)
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decyduje kombinacja: K2 state-max+s$nieg

Uin = 7,02 mm < Upetsin = 1,51/ 200 = 25,50 mm  (27,5%)
Maksymalne ugiecie wspornika (odcinek A - B)

decyduje kombinacja: K2 state-max+s$nieg

Usin = 1,31 mm < Upesin = 1,5:2:1/200=6,45mm  (20,4%)

Stup 20/20 cm

Smuktos¢ (stup G)

Ay =854 < 150

A, =46,8 < 150

Maksymalne sity i naprezenia (stup E)

decyduje kombinacja: K3 state-max+s$nieg+0,90-wiatr-parcie

M, = 3,50 kNm, N = 91,03 kN
foya = 11,08 MPa,  fo0q= 9,69 MPa
Gmyd = 2,62 MPa, Good = 2,28 MPa

key = 0,537, k,=0,884
c5(:,0,d/(kc,y'fc,o,d) + cFm,y,d/fm,y,d =0,675 < 1
c5(:,0,d/(kc,z'fc,O,d) + Gm,y,d/fm,y,d =0,503 < 1

Kleszcze 2x 7,5/15 cm o przeswicie gatezi 12 cm, z przewigzkami co 112 cm
Smukiosé

Ay =102,8 < 150

Az =112,0 < 175

Maksymalne sity i naprezenia

decyduje kombinacja: K3 state-max+montazowe

M, = 1,55 kNm

fmy.d = 20,31 MPa

Omyd = 2,75 MPa

Gm,y,d/fm,y,d =0,135 < 1

Maksymalne ugiecie:

decyduje kombinacja: K3 state-max+montazowe

Ufin = 5,49 mm < Upesin = 1,51/ 200 = 1,5-4450/ 200 = 33,38 mm  (16,4%)

Murtata 14/14 cm

Czes¢ murtaty lezaca na $cianie
Ekstremalne obcigzenia obliczeniowe

Oz max = 6,82 kN/m Qy.max = 1,68 KN/m
Maksymalne sity i naprezenia

decyduje kombinacja: K5 state-max+wiatr
M, = 1,12 kNm

fmza = 16,62 MPa

Om,zd = 2,46 MPa

Gm,z,d/fm,z,d =0,148 < 1




Pracownia Projektowa ,,FULLBET” Katowice Obl. -5-

Poz. 2. Strop nad pietrem

1) Obciazenia

Warstwy - strop nad pietrem

Lp Opis obcigzenia Obc. char. Y Obc. obl.
kN/m? kN/m?
1. Warstwy np. ptytki na kleju grub. 2 cm [21,0kN/m3-0,02m] 0,42 1,20 0,50
2. Tynk grub. 1,5 cm [19,000kN/m3-0,015m] 0,29 1,30 0,38
2% 0,71 1,24 0,88

Ponadto przyjeto:

- reakcje obcigzen statych z wiezby:, obcigzenie przytozono jako powierzchniowe na pow. 0,2x0,2m:
Ry 3= 25 kN vi=1,2

- reakcje obcigzen sniegiem z wiezby:, obcigzenie przytozono jako powierzchniowe na pow. 0,2x0,2m:
R¢s= 11,0 kN vi=1,5

- powierzchniowe obc uzytkowe
a=1,5 kN/m? vi=14

2) Wymiarowanie

Grubosci

artosc stata: 0.18m
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12017-12-18) Zadanie: Poz_2_pietro Fhyta Firma: FULLBET J R.Szota (ABC Phyta)
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Schernat: 4 (Cw) SUM P%=I-1 B3.7kN

F P F P

T
i
Ky

KA
NN N

A

I
| AN

A
NN
o
a7}

|
AN

N
N

NN AP
i
-

=

71

Ld

12017-12-18) Zadanie: Poz_2_pietro Fhyta Firma: FULLBET J.R.Szota (ABC Phdta)

Schemat 1 (State) Surry: PZ=—?4,25kN,."M>§.=I—1 e0kMmhar'=120kMNm

artosc stata: -0.71kPa 4 bk

Fe=-2hkM Fd=-2hkMN
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12017-12-28) Zadanie: Poz_2_pietro Fhyta Firma: FULLBET J.R.Szota (ABC Phta)
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Schemat 2 (Uzytkowe) Surry: PZD=I—51,24I<N

artosc stala: -1.5kPa
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(2017-12-18) Zadanie: Foz_2_pietro FPhyta Firma: FULLBET J. R .Szota (ABC Phta)
Schemat 3 (2 dachu -snieg) Surry: PZ=-22kNIMX=‘;5|2,BkNmIMY=52,EkNm
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(2017-12-28) Zadanie: Poz_2_pietro FPhyta Firma: FULLEBET J R .Szota (ABC Phta)
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(201 7-12-28) Zadanie: Foz_2_pietro Phata Firma: FULLBET J.R Szota (ABC Phta)
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Liczhawhkiadek sztfm na dole phty - kierunek

Obwiednia - przez sumowanie (Obliczeniowe)

Zhrojenie zatozone | niezhedne (#10) (c=30) (RBR00WY)
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{201 7-12-28) Zadanie: Foz_2_pietro

Firma: FULLBET J.R Szota (ABC Phta)

Liczhawktadek szt/m na dole phty - kierunek

Obwiednia - przez sumowanie (Obliczeniows)

Zhrojenie zatozone | niezhedne (#10) (c=20) (RBS00W)
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(2017-12-28) Zadanie: Poz_2_pietro

Firma: FULLBET J R .Szota (ABC Phta)
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Firma: FULLBET J.R.Szota (ABC Phta)
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Poz. 3. Strop nad parterem

1) Obciazenia

Warstwy - strop nad parterem

Lp Opis obcigzenia Obc. char. Y Obc. obl.
kN/m? kN/m?
1. Warstwy np. ptytki na kleju grub. 2 cm [21,0kN/m3-0,02m] 0,42 1,20 0,50
2. Tynk grub. 1,5 cm [19,000kN/m3-0,015m] 0,29 1,30 0,38
2% 0,71 1,24 0,88

Ponadto przyjeto:
- powierzchniowe obc uzytkowe
a=1,5 kN/m? vi=14

2) Wymiarowanie

Grubosci

artosc stata: 0,14m " BB
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[2017-12-18) Zadanie: Poz_3_parter Fhyta Firma: FULLBET J.R.Szota (ABC Phyta)
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Schermat 1 (State) Sy PZD=I-24,25kN
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12017-12-18) Zadanie: Poz_3_parter Fhyta,

Schemat 2 (Uzytkows) Surmy P%=I—51,24kN
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(2017-12-18) Zadanie: Poz_3_parer Phyta

Firma: FULLBET J R .Szota (ABC Phta)
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12017-12-18) Zadanie: Poz_3_parter Phta Firma: FULLEBET J.R.Szota (ABC Pheta)
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Zanssowanie na dole phty Wanant 471 (SGL)
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(2017-12-18) Zadanie: Poz_3_parter Phdta Firma: FULLBET J R .Szota (ABC Phta)
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H2017-12-18) Zadanie: Poz_3_parterl) Fhta (ugiecia zarysowane] phyty) Firma: FULLBET J R .Szota (ABC Phyta)
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Liczbawkiadek szt/m na dole phty - kierunek Obwiednia - preez sumowanie (Obliczeniowe)
Zhrajenie niezhgdne (#10) (c=30) (RBR00W)
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{2017-12-18) Zadanie: Poz_3_parer Fhyta, Firma: FULLBET J.R.Szota (ABC Phyta)
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Obl. -16-

Poz. 4.1. Bieq schodowy

SZKIC SCHODOW

20, 390
T

GEOMETRIA SCHODOW

Wymiary schodow :

Dtugos¢ biegu 1,=3,90 m

R&znica pozioméw spocznikow h=272m
Liczba stopni w biegu n = 16 szt.

Grubosc¢ ptyty t=17,0cm

Wymiary poprzeczne:

Szerokos¢ biegu 1,00 m

Oparcia : (szerokos¢ / wysokosé)

Wieniec Sciany podpierajgcej dolny bieg schodowy b=20,0cm, h=18,0cm
Belka gorna podpierajgca bieg schodowy b =20,0cm, h=230,0cm

OBCIAZENIA NA SCHODACH

Obcigzenia zmienne [kN/m?]:

Opis obcigzenia Obc.char.

bii

272

Kq

Obc.obl.

Obcigzenie zmienne 3,00

Obcigzenia state na biegu schodowym [kN/m?]:
Lp Opis obcigzenia

1,30

Obc.char.

0,35

N

3,90

Obc.obl.

1. Okfadzina gérna biegu grub.2 cm 0,38-(1+17,0/26,0)
2. Plyta zelbetowa biegu grub.17 cm + schody 17/26
3. Oktadzina dolna biegu grub.1,5 cm

Schemat statyczny schodow

0,69
7,20
0,34

1,30
1,10
1,30

0,90
7,92
0,44

8,24

1,13

9,27
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po = 3,90 kN/m?2
oyl

do b = 9,26 kN/m2 )
©
~
_________ A<
Y 4,07 Y
7 7

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:
Klasa betonu C25/30 (B30) — f.4 = 16,67 MPa, fy = 1,20 MPa, E.,, = 31,0 GPa
Ciezar objetosciowy  p = 25,0 kN/m*

Maksymalny rozmiar kruszywa dg =16 mm
Wilgotno$¢ srodowiska RH = 50%
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspotczynnik petzania (obliczono) 6=2,79

Zbrojenie gtéwne - ptyta:

Klasa stali A-IlIN (RB500W) — f, = 500 MPa, f,q = 420 MPa, f, = 550 MPa
Srednica pretow b =12mm

Zbrojenie rozdzielcze (konstrukcyjne) - ptyta:

Klasa stali A-IlIN (RB500W) — f, =500 MPa, f,q = 420 MPa, f, = 550 MPa

Srednica pretéw »=6mm
Maksymalny rozstaw pretéw rozdzielczych 30 cm
Otulenie:
Klasa srodowiska: XCA1
Warto$é dopuszczalnej odchyiki Ac=5mm
— nominalna grubo$¢ otulenia Cnom =20 mm
ZALOZENIA
Sytuacja obliczeniowa: trwata
Graniczna szerokosc rys Wiim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie w przestach a;, = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)

WYNIKI OBLICZEN STATYCZNYCH

Przesto A-B: maksymalny moment obliczeniowy Msq = 27,25 KNm/mb
Reakcja obliczeniowa Rsaa = 26,49 KN/mb
Reakcja obliczeniowa Rsdas = 26,80 kKN/mb

WYKRESY SIit WEWNETRZNYCH
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Obwiednia sit wewnetrznych:
Momenty zginajgce [KNm/mb]:

2,61

iL; ’
(o]
<

Sprawdzenie wg PN-B-03264:2002

Zginanie: (przekrdj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 27,25 kKNm/mb

Zbrojenie potrzebne As = 4,70 cm?/mb. Przyjeto $12 co 12,5 cm o0 A, = 9,05 cm?/mb (p =0,63%)
(rozstaw pretéw przyjety przez uzytkownika)

Warunek no$nosci na zginanie: Mgy = 27,25 kKNm/mb < Mgq = 50,39 kNm/mb  (54,1%)

Scinanie:

SGU:

Sita poprzeczna obliczeniowa Vg4 = 26,25 kKN/mb
Warunek nosnosci na scinanie:  Vgq = 26,25 KN/mb < Vg4, = 77,64 kKN/mb  (33,8%)

Moment przestowy charakterystyczny Mgy = 23,26 kKNm/mb

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mg = 19,22 KNm/mb

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wyg =0,113 mm < w;, =0,3mm  (37,7%)

Maksymalne ugiecie od Mgy . a(Mgky) = 15,80 mm < a;y, = 4070/200 = 20,35 mm  (77,6%)
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Poz. 4.2 Ptyta spocznika schodoweqo L=1,05x1,6=1,7m
1) Obciazenia
a) State
Lp Opis obcigzenia Obc. char. Y Obc. obl.
kN/m? kN/m?
1. Plytki na kleju [21,0kN/m3 - 0,02m] 0,42 1,30 0,55
2. Plyta grub. 12 cm [25,0kN/m3 - 0,12m] 3,0 1,10 3,3
3. Tynk grub. 1,5cm[19,000kN/m3 - 0,015cm] 0,29 1,30 0,38
PN 3,71 1,15 4,23
b) Zmienne
Lp Opis obcigzenia Obc. char. s Obc. obl.
kN/m? kN/m?
1. Obcigzenie zmienne 3,00 1,30 3,9
2) Sity wewnetrzne
- przesto
M=0,125 - (3,71+3,0) - 1,72 = 2,42 [KNm]
My=0,125 - (4,23+3,9) - 1,72 = 2,93 [kKNm] vi= 1,20
- reakcja
R=0,5 - (3,71+3,0) - 1,7 = 5,70 [kN]
3) Wymiarowanie
- przesto
Dane: Klasa betonu B 30,0 Moment obliczeniowy MSd= 2 930 [kNm)]
Obliczeniowa granica plastycz. stali fyd= 42000 [MPa] Moment charakterystyczny diugotrwaty Mkd= 2 420 [kMNm]
Szerokosc przekroju bw= 1 pop [m] Moment charakterystyczny catkowity Mkec= 2 42¢ [kNm]
Wysokosc przekroju h= p120 [m] Rozpietosc efektywna left=" 1 700 [m]
Szerokosc gorne] potki beff= 1 000 [m] Wspdtczynnik wg wzoru (112) BETA= 1 70
GrubosE garmej potki b= 0.000 [m] Wilgotno&c Srodowiska RH= 5000 [%a]
Szerokosc dolnej potki bt= 1 oo [m] Wiek betonu w chwili obcigzenia to= 2800 [dni]
Grubosc dolnej potki ht=" 0 ooo [m] Wiek betonu w rozwazane] chwili t= 72000 [dni]
Odlegtosc¢ zbrojenia rozcigganegoe al= gp25p  [m] Wspdtczynnik ugiecia ALFAK= 100 |:|
Wyniki: L -
R - ie zbroieni Ugiecie: Rysy: Zbrojenie w [cm2]
! ozmieszczenie zbrojenia o [om] - i YT Dbliczane Prasicte
ozciggane ’
Sredn: 10; Faza |- Sztywnosc [kNm2]; Mer [kNm]= 5,931
Rzad1: S Bl = 1.337.69 Elem nigzanssowarny AsT(min) =128 Asl=139270
Raad 5 dlaxeff lim AsTmax = 1810
Rzad MR [kMNm] = 14,819
Rzad & As1 S (bh*d)*100 3] = 0413
Rzad &
Przyjeto
- zbrojenie gtowne: @ 8 co 12,5cm

- zbrojenie rozdzielcze: @ 8 co 25cm
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Poz. 5.1 Podciag L=1,05x2,80=2,95m
1) Obciazenia
Lp Opis obcigzenia Obc. char. Y Obc. obl.
kN/m? kN/m?
1. Zpoz. 4.1 22,3 1,2 26,8
2. Zpoz.4.2 5,70 1,2 6,84
3. Mnoznik reakcji belki ciggtej x 1,25 - - -
> 35,0 1,2 42,0
2) Sity wewnetrzne
- przesto
M=0,125 - 35,0 - 2,95% = 38,1 [kNm]
M=0,125 - 42,0 - 2,95% = 45,7 [kNm] vi=1,20
- reakcja
R¢=0,5 - 35,0 - 2,95 = 51,6 [kN]
3) Wymiarowanie
Dane: Klasa betonu B 30,0 Moment obliczeniowy MSd= 45 700 [kMm]
Obliczeniowa granica plastycz. stali fyd= 42000  [MPa] Moment charakterystyczny dugotrwaty Mkd= 38 100 [kMm]
Szerokosc przekroju bw=" (0200 [m] Moment charakterystyczny catkowity Mkc= 33 100 [kMm]
Whysokosc przekroju h= 0300 [m] Rozpietosc efektywna leff= 2 950 [m]
Szerokosc gdme) potki beff= g 200 [m] Wspdtczynnik wg wzoru (112) BETA= 170
Grubosc gome) patki ht= g 000 [m] Wilgotnosc srodowiska RH= 5000 [%&]
Szerokosc dolne) potki bt= p200 [m] Wiek betonu w chwili obcigzenia to= 2300 [dni]
Grubosc dolnej potki ht=" 0 000 [m] Wiek betonu w rozwazanej chwili t= 72000 [dni]
Odlegtos¢ zbrojenia rozcigganego al= gp3sg  [m] Wspdtczynnik ugiecia ALFAK= 1 go |:|
Wyniki: o o
Rozmieszczenie zbrojenia Ugiecie: Rysy: Zbrojenie w [cm?]
Fozciagans a [cm] - 0.98 bMaoment rysuquy Obliczone Przviete
Eredn.: Fazall - Sztywnosc [khme] ;.  Mer [khm]= 7458
Rzad 1: Bll = 350893 Szerrysywk[mm]= 0,198 Asl=4E6330 As1=060314
Fizad dla xeff.lim AsImax=1010
=] 3
Rzad 3: kP [kMNm] = 57106
Rzad 4: Azl (h*d)*100[*] = 1.138
Fizad 5
Przyjeto
- zbrojenie gtéwne: 316 (dotem)
-strzemiona: 2 @ 8 co 10cm na L=0,6 m, pozostate co 20cm
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Poz. 5.2 Podciag L=1,05x5,5=5,80m
1) Obciazenia
- Obcigzenia z ptyty stropowej
Lp Opis obcigzenia Obc. char. Y Obc. obl.
kN/m? kN/m?
1. Warstwy np. ptytki na kleju grub. 2 cm [21,0kN/m3-0,02m] 0,42 1,20 0,50
2. Tynk grub. 1,5 cm [19,000kN/m3-0,015m] 0,29 1,30 0,38
3. Piyta zelbetowa grub. 14 cm [25,000kN/m3-0,14m] 3,50 1,20 4,20
4. Uzytkowe 1,5 1,50 1,4 2,10
PR 5,71 1,26 7,18
Przyjeto obc. trapezowe
Qk1=5,71-1,3= 7,4 kN/m
Qk2=5,71-2,6= 14,8 KN/m vi= 1,26
- Obcigzenie Sciang
Lp. Opis obcigzenia Obc. char. Y Obc. obl.
kN/m kN/m
1. Tynk grub. 1,5 cm [19,000kN/m3-0,015m] 0,29 1,30 0,38
2. Pustak ceramiczny gr. 19cm [8,5kN/m3-0,19m] 1,62 1,20 1,94
3. Tynk grub. 1,5 cm [19,000kN/m3-0,015m] 0,29 1,30 0,38
> 2,20 1,23 2,70
obcigzenie sciang h=3,20m
Qk3=2,20-3,20= 7,04 kN/m yi=1,23
- Reakcja z poz. 5.1
R¢= 51,6 [kN] vi=1,2
2) Obliczenia statyczne
NAZWA: Poz 5 2
WEZEY :
1 2
X 2
\ \
| 5800 'H=5,800
OBCIAZENIA:
51,600
14,800
7,040 7,040
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Obl. -22-

OBCIAZENIA: ([kN], [kNm], [kN/m])
Pret Rodzaj Kat P1(Tqg) P2 (Td) a[m] b[m]
Grupa: A "" Zmienne vE= 1,26

1 Liniowe 0,0 7,400 14,800 0,00 5,80
Grupa: B "" Zmienne vE= 1,23

1 Liniowe 0,0 7,040 7,040 0,00 5,80
Grupa: C "" Zmienne vf= 1,20

1 Skupione 0,0 51,600 3,60

Grupa Znaczenie: yd vE
Ciezar wk. 1,10
A -"" Zmienne 1 1,00 1,26
B -"" Zmienne 1 1,00 1,23
c =" Zmienne 1 1,00 1,20
MOMENTY :
1 E_=
190,09
TNACE:
95,18
6,95
I
-54,97
-119,14
REAKCJE PODPOROWE :
1 2
X 2
95,18

119.14
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3) Wymiarowanie bxh=20x55cm
Dane: Klasa betonu B 30,0 Moment obliczeniowy MSd= 190000 [KNm]
Obliczeniowa granica plastycz. stali fyd= 42000 [MPa] Moment charakterystyczny diugotrwaty Mkd= 4155 oo [kMm]
Szerokosc przekroju bw= 0. 200 [m] Moment charakterystyczny catkowity Mkc= 158 poo [kNm]
Wysokos¢ przekroju h= p.550 [m] Rozpietosc efektywna lef=" 5 g00 [m]
Szerokosc gornej potki beff= 200 [m] Wspdtczynnik wg wzoru (112) BETA= 170
Grubosé gornej potki hf=0.000 [m] Wilgotnos€ Srodowiska RH= &p.00 [%%]
SzerokosE dolnej potki bt= p.200 [m] Wiek betonu w chwili obcigzenia to= 25.00 [dni]
Grubosc dolnej pdtki ht= g 000 [m] Wiek betonu w rozwazanej chwili t= 720,00 [dni]
Odlegtosc zbrojenia rozcigganego al= g o425  [m] Wspdtczynnik ugiecia ALFAK= 100 |:|
Wyniki: L N
Rozmieszczenie zbrojenia plalEeles Rysy: . Zajgfeulzey fead]
WQWHE‘ afocm] = 1491 toment ryfumcy Obliczone Fravjete
Sredn: 25: Faza Il - Sztywnosc [kime] . Mer [kNm]= 25,163
Fzad1: 3 Bll = 28 961.0 Szetrysywk[mm]= 0185  As1=10.2807 As1 =14,7262
Rzad 2 dla xefflim Aslmax = 19,33
Rizad 3 MR [kMNm] = 254117
Rzad 4 As1f (b*d)*100 %] 1,451
Fzad &
Dane: Klasa betonu B 30.0 Sita poprzeczna obliczeniowa VSd= 113100 [kM]
Obliczeniowa granica plastycz. stali fyd= 420 [MPa] Obcigzenie rownomierne obliczeniowe 9= 20.000 [kMNfm]
Granica plastycznosci strzemion  fywd= 42( [MPa] Wepétczynnik obciazenia GAMMAR= 1 150
Szerokosc przekroju bw= gopp [m] Sita diugotrwata charakterystyczna Vd= 1p3.565 [kM]
WysokoSE przekroju h= pssp  [m] Wepétczynnik wg wzoru (50) k= 1.00
Srednica zbrojenia 95 [mm] MNachylenie krzyZulcow betonowych  TETA= 45 g [st]
Prety rozciggane zakotwione na podp. n= 3 [szt] Dopuszczalna szerokosc rys wlim= g2 [mm]
llos¢ ramion strzemion ms= 2 [szt] Kat odgigcia zbrojenia na Scinanie  ALFAo= g [st]
Odlegtosc zbrojenia rozcigganege  al= g 425 [m] Machylenie strzemion ALFAs= gp qp [s1]
@ Maonalit ) Prefabrpkat [7] Ma odinku praypodporowym g sty skupione
Yyniki:

Przyjeto
- zbrojenie gtéwne:
-strzemiona:

Strzemiona :

Qdecinek wymagajacy zbrojenia aw?
Srednica strzemion ds
Rozataw Strzemion 3
Szerokodd rys ukodnych wk

Dodat. zbroj. rozc. wg(79) dAsl

5@ 25 (dotem) +2 & 20 (gora)
2@ 10 co 15cm na L= 1,5 m, pozostate co 35cm

2,64 m
10,0 mm
24 cm

0,194 mm

1,418 cm2
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Poz. 5.2.1 PodciagL=1,05x5,5=5,80m
1) Obciazenia
- Obcigzenia z ptyty stropowej
Lp Opis obcigzenia Obc. char. Y Obc. obl.
kN/m? kN/m?
1. Warstwy np. ptytki na kleju grub. 2 cm [21,0kN/m3-0,02m] 0,42 1,20 0,50
2. Tynk grub. 1,5 cm [19,000kN/m3-0,015m] 0,29 1,30 0,38
3. Piyta zelbetowa grub. 14 cm [25,000kN/m3-0,14m] 3,50 1,20 4,20
4. Uzytkowe 1,5 1,50 1,4 2,10
PR 5,71 1,26 7,18
Przyjeto obc. trapezowe
Qk1=5,71-1,3= 7,4 kN/m
Qk2=5,71-2,6= 14,8 KN/m vi= 1,26
- Obcigzenie Sciang
Lp. Opis obcigzenia Obc. char. Y Obc. obl.
kN/m kN/m
1. Tynk grub. 1,5 cm [19,000kN/m3-0,015m] 0,29 1,30 0,38
2. Pustak ceramiczny gr. 19cm [8,5kN/m3-0,19m] 1,62 1,20 1,94
3. Tynk grub. 1,5 cm [19,000kN/m3-0,015m] 0,29 1,30 0,38
> 2,20 1,23 2,70
obcigzenie sciang h=2,8m
Qk3=2,20-2,8= 6,16 KN/m yi=1,23
- Reakcja z poz. 5.1 (zastepczo)
R¢= 51,6 [kN] vi=1,2
- reakcja z wiezby dachowej
R¢= 63,0 [kN] vi=1,25
2) Obliczenia statyczne
NAZWA: Poz 5 2 1
WEZEY :
1 2
X 2
\ \
| 5800 'H=5,800
OBCIAZENIA:
63,000
' 1,600
”" 14,800

1

6,160 6,160 I
1 ¥ g‘%\
1
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OBCIAZENIA: ([kN], [kNm], [kN/m])
Pret Rodzaj: Kat P1(Tqg) P2 (Td) al[m] b[m]
Grupa A """ Zmienne vE= 1,26
1 Liniowe 0,0 7,400 14,800 0,00 5,80
Grupa B "" Zmienne vE= 1,23
1 Liniowe 0,0 6,160 6,160 0,00 2,80
1 Liniowe 0,0 6,160 0,000 2,80 5,80
Grupa c Zmienne vE= 1,20
1 Skupione 0,0 51,600 3,60
Grupa D " Zmienne vE= 1,25
1 Skupione 0,0 63,000 3,30
OBCIAZENIOWE WSPOL. BEZPIECZ.:
Grupa Znaczenie: yd vE:
Ciezar wkt. 1,10
A -"" Zmienne 1 1,00 1,26
B -"" Zmienne 1 1,00 1,23
c =" Zmienne 1 1,00 1,20
D -"" Zmienne 1 1,00 1,25
MOMENTY :
260’9(287,917,54
TNACE:
124,02
60,24 47 83
LT
-30,-38,25
-100,17
-151,40

REAKCJE PODPOROWE:

124,02

— P

151.40
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3) Wymiarowanie bxh=20x55cm

Dane: Klasa betonu B 30.0 Moment obliczeniowy MSd= 237 900 [kMm]
Obliczeniowa granica plastycz. stali fyd= 420 0p [MPa] Moment charakterystyczny diugotrwaty Mkd= 240 poo [kNm]
Szerokosc przekroju bw=p.200 [m] Moment charakterystyczny catkowity Mkc= 240 000 [KNm]
Wysoko5¢ przekroju h= (.550 [m] Rozpietosc efektywna lef= 53800 [m]
SzerokosE gdmej patki beff= wT[m] Wspdtczynnik wg wzoru (112) BETA= 170
Grubosc gdrnej potki hf= p.000 [m] Wilgotnos¢ Srodowiska RH= sp.00 [95]
Szerokosc dolnej potki bt= p.200 [m] Wiek betonu w chwili obcigzenia to= 25.00 [dni]
Grubosc dolnej pdtki ht=" (.000 [m] Wiek betonu w rozwazanej chwili t= 720.00 [dni]
Odlegtosc zbrojenia rozcigganego  al= g og4s [m] Wspdtczynnik ugiecia ALFAK= 100 |:|
Odlegtosé zbrojenia Sciskanego az= qgos00 [m]

Wyniki: . .
Rozmieszczenie zbrojenia Ugiecie: Rysy: . Zbrojenie w [cm?]
Sciskane | Romciagane] a[cm] = 2.07 Moment rysujacy Dbizzore Frazle
Sredn: Fazall - Setywnosc [km2] . Mer [khm]= 25183 Ac2 (min)=1.30  As2 =402
Rzad 1: Bll = 40 620,21 Szerrysywk[mm]= 0151  Asl =16.71 Asl = 245437
Fzad 2
Rzad 3 FF [kNm] = 356,405
Fizad 4 A1/ (b*d)®100[%] = 2528
Rzad &
Dane: Klasa betonu B 30,0 Sita poprzeczna obliczeniowa VSd= 113 500 [kN]
Obliczeniowa granica plastycz. stali fyd= 42p [MPa] Obcigzenie rownomiemne obliczeniowe g= 42000 [kN/m]
Granica plastycznosci strzemion  fywd= 429 [MPa] Wspdiczynnik obcigzenia GAMMAR= 1 200
Szerokosc przekroju bw= go2sp [m] Sita dugotrwata charakierystyczna Vd= g4 5a3 [kN]
Whysokosc przekroju h= pgsg  [m] Wspdtczynnik wg wzoru (50) k= 100
Srednica zbrojenia 25 [mm] Nachylenie krzyzulcdw betonowych  TETA= 45 00 [st]
Prety rozciggane zakotwione na podp. n= 3 [szt] Dopuszczalna szerokosc rys wlim= g2 [mm]
lfo&€ ramion strzemion ms= 2 [szt] Kat odgiecia zbrojenia na scinanie  ALFAo= pgg [st]
Odleglosc zbrojenia rozcigganegoe al= gp425 [m] Nachylenie strzemion ALFAs= gp 00 [st]
@ Monolit 1 Pretabrpk.at [T Ma odeinku preypodporov m 53 sky skupione
Wyniki:

Strzemiona :

Odcinek wymagajgcy zbrojenia aw2 = 0,73 m

Srednica strzemion ds = 10,0 mm
Rozstaw strzemion 3 = 26 cm
Szerokosc rys ukosnych wk = 0,193 mm
Dodat. zbroj. rozec. wg(73) dAsl =1,351 cm2

Przyjeto

- zbrojenie gtéwne: 5@ 25 (dotem) +2 & 20 (goéra)
-strzemiona: 2@ 10 co 15cm na L= 1,5 m, pozostate co 35cm




Pracownia Projektowa ,,FULLBET” Katowice Obl. -27-

Poz. 5.3 Podciag L=1,05x5,7=6,0m

1) Obciazenia
- Reakcja z poz. 5.2
R=119,1/1,2=99,3 [kN] yi=1,2

2) Obliczenia statyczne

NAZWA: Poz 5 3

WEZLY :
1 2
X 2
\ \
| 6,000 ' H=6,000
OBCIAZENIA:
99,300
x 1 2
OBCIAZENIA: ([kN1, [kNm], [kN/m])
Pret Rodzaj Kat P1(Tqg) P2 (Td) a[m] b[m]
Grupa: A "" Zmienne vE= 1,20
1 Skupione 0,0 99,300 3,00
OBCIAZENIOWE WSPOL. BEZPIECZ.:
Grupa Znaczenie: yd vE
Ciezar wk. 1,10
A -"" Zmienne 1 1,00 1,20

MOMENTY :

200,12




Pracownia Projektowa ,,FULLBET” Katowice Obl. -28-
TNACE:
73,84 59,58
-59,58 73,84
REAKCJE PODPOROWE:
1 2
X 2
73.84 73.84
3) Wymiarowanie bxh=30x60cm
Dane: Klasa betonu B 30,0 Moment obliczeniowy MS3d= 200.100 [kNm]
Obliczeniowa granica plastycz. stali fyd= 42000 [MPa] Moment charakterystyczny diugetrwaty Mikd= 465 700 [kMNm]
SzerokosE przekroju bw= 0300 [m] Moment charakterystyczny catkowity Mke= 166 700 [kMm]
Wysokosc przekroju h=" 0600 [m] Rozpietosd efektywna lef=" g poo [m]
Szerokosc game| potki befi= p.300 [m] Wspdtczynnik wg wzoru (112) BETA= 170
Grubosc gdrnej patki hf=" (0.000 [m] WilgotnosE Srodowiska RH= 5p.00 [%a]
Szerokosc dolnej potki bt= g 300 [m] Wiek betonu w chwili obcigZzenia to= 2800 [dni]
Grubosc dolnej patk ht= p.poo [m] Wiek betonu w rozwazanej chwili t= 720.00 [dni]
Odlegtosc zbrojenia rozcigganego al= (425  [m] Wspdtczynnik ugiecia ALFAK= 100 E]
Ddlegtosé zbrojenia Sciskanego a2= pp4o0 [m]
YWyniki: L I
Rozmieszczenie zbrojenia Ugiecie: Rysy: Zbrojenie w [cm?]
= ) a [cm] = 1.29 boment rysujgoy Obliczaone Praviete
' Mer [kNrm]-= 44330
il Fazall- Sztywnosc [kime] :  Mer [kNm]= . As? =225 As? =528
Feadl: 3 Bll = 48 428 62 Szerrysywk[mm]= 0204  Asl =921 Asl=147262
Rzad 2
Fizad & MRFd [kMNm] = 320.074
Rzad 4 Asl f (b*d)* 100 [22] = 0.580
Fizad &
Przyjeto
- zbrojenie gtowne: 3@ 25 (dotem) +2 @20 (gorg)
-strzemiona: 2 @10 co 20cm na L= 1,2 m, pozostate co 40cm

4 & 10 w miejscu podwieszenia poz. 5.2




Pracownia Projektowa ,,FULLBET” Katowice Obl. -29-

Poz. 5.3.1 PodciagL=1,05x5,7=6,0m

1) Obciazenia
- Reakcja z poz. 5.2.1
R= 151/1,2=125,8 [kN] vi=1,2

2) Obliczenia statyczne

NAZWA: Poz 5 3 1

WEZLY :
1 2
X 2
\ |
| 6,000 ' H=6,000
OBCIAZENIA:
125,800
x 1 2
OBCIAZENIA: ([kN], [kNm], [kN/m])
Pret Rodzaj Kat P1(Tqg) P2 (Td) a[m] b[m]
Grupa: A "" Zmienne vE= 1,20
1 Skupione 0,0 125,800 3,00
OBCIAZENIOWE WSPOL. BEZPIECZ.:
Grupa Znaczenie: yd vE
Ciezar wk. 1,10
A -"" Zmienne 1 1,00 1,20

MOMENTY :

247,82




Pracownia Projektowa ,,FULLBET” Katowice Obl. -30-
TNACE:
89,74 7548
-75,48 -89,74
REAKCJE PODPOROWE:
1 2
X 2
89.74 89.74
3) Wymiarowanie bxh=30x60cm
Dane: Klasa betonu B 30,0 Moment obliczeniowy MSd= 247 800 [kNm]
Obliczeniowa granica plastycz. stali fyd= 42000 [MPa] Moment charakterystyczny diugotrwaty Mkd= 206500 [kNm]
Szerokosc przekroju bw=0.300 [m] Moment charakterystyczny catkowity Mkc= 205500 [kNm]
Wysokosc przekroju h= 0500 [m] Rozpietosc efektywna lef=" g oo [m]
Szerokosc gornej potki beff= (300 [m] Wspdtczynnik wg wzoru (112) BETA= 170
Grubosc gornej potki hf= p.000 [m] Wilgotnosc Srodowiska RH=" 50 00 [%]
Szerokosc dolnej potki bt= p.300 [m] Wiek betonu w chwili obcigZenia to= 28.00 [dni]
Grubosc dolnej patki ht="p.ooo [m] Wiek betonu w rozwazane] chwili t= 720.00 [dni]
Odlegtos¢ zbrojenia rozcigganego  al= o425  [m] Wspétczynnik ugiecia ALFAK= 1 0p B
Odlegtos¢ zbrojenia sciskanego a2= pp4o0  [m]
Wyniki: L -
Rozmieszczenie zbrojenia Ll Rysy: . ZS;F]E"'E w [cmE]P iot
Riozciagane afcm] = 1.61 Moment rysujacy =hlczong IZEE
= Fazall- Sztywnasc [khm2] . Mer [khm]= 44930 agp-p 28 As? = 6,28
Rzad1: 3 Bll = 4518518 Szerrysywk[mm]= 0266 Asl =11.40 Asl=147262
Fzad
Rzad 3: MR [kMr] = 320,074
Rzad 4: Aslf(b*d)*100[%*] = 0,880
Fzad &
Przyjeto
- zbrojenie gtéwne: 3@ 25 (dotem) +2 20 (gora)
-strzemiona: 2 @10 co 20cm na L= 1,2 m, pozostate co 40cm

4 310 w miejscu podwieszenia poz. 5.2




